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RAPORT TEHNIC ȘI FINANCIAR 

  

Consiliul Național pentru Finanțarea Învățământului Superior  

Cod de înregistrare: CNFIS-FDI-2024-F-0100 

Denumire instituţie: UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA  

Titlu proiect: „Inovație și Antreprenoriat: amplificarea rolului UVT în ecosistemul 

antreprenorial regional și național” 

Domeniu vizat: 4.Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești (SAS) din 

cadrul universităților 

Bugetul aprobat: 250.000 LEI 

 

Activități implementate: 

Proiectul a fost structurat în pachete de activități corelate cu obiectivele asumate, asigurând 

o abordare integrată pe parcursul implementării. Activitățile s-au desfășurat pe toată perioada 

proiectului, vizând creșterea implicării studenților, dezvoltarea competențelor antreprenoriale 

și consolidarea resurselor UVT pentru inovare. 

În continuare, sunt detaliate activitățile implementate în cadrul proiectului: 

 

A1. Campanie de informare și mobilizare a studenților la activitățile SAS 

Activitatea A1 a fost implementată printr-o combinație de acțiuni online și sesiuni de informare 

directe. Campania de informare a fost desfășurată pe platformele de socializare ale UVT și 

SAS, utilizând mesaje atractive pentru a crește gradul de conștientizare cu privire la beneficiile 

participării la activitățile SAS. Concomitent, au fost organizate sesiuni de tip peer-to-peer, în 

cadrul orelor de curs, susținute de studenți care au participat anterior la activitățile SAS. 

Aceste sesiuni au facilitat o comunicare directă și personalizată cu studenții. 

În cadrul activității, studenții au fost invitați să completeze un chestionar pentru identificarea 

nevoilor lor de formare antreprenorială, contribuind astfel la o mai bună adaptare a activităților 

viitoare la cerințele și așteptările acestora. 
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A2. Ateliere de îmbunătățire a competențelor didactice în antreprenoriat 

Activitatea A2 a fost implementată prin organizarea a două ateliere de lucru dedicate formării 

și dezvoltării competențelor didactice pentru un grup de 15 cadre didactice din cadrul UVT, 

implicate în predarea disciplinei „Competențe de antreprenoriat”. Atelierele au fost 

desfășurate pentru a facilita schimbul de bune practici și îmbunătățirea tehnicilor și strategiilor 

de predare, precum și pentru actualizarea curriculumului. 
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Pe parcursul atelierelor, participanții au avut ocazia să lucreze colaborativ la îmbunătățirea 

materialelor didactice și să exploreze metode inovative de predare și evaluare adaptate 

cerințelor actuale din domeniul antreprenoriatului. Activitatea s-a concentrat pe asigurarea 

unui conținut de calitate, cu impact pozitiv asupra studenților și a pregătirii lor pentru 

provocările antreprenoriale. 

 

A3. Activități de networking cu antreprenori 

Activitatea A3 a fost realizată prin organizarea a trei conferințe motivaționale: „Succesul. 

Strategii și Oportunități” (24 octombrie 2024), „Meet the Entrepreneurs” (16 aprilie 2024) și 

„Maratonul de Antreprenoriat” (26 noiembrie 2024). În total, 11 antreprenori de succes au 

participat, împărtășind studenților povești inspiraționale și oferind acces la rețele valoroase 

din mediul de afaceri. Peste 500 de studenți au beneficiat de aceste evenimente, care au 

consolidat legăturile între UVT și ecosistemul antreprenorial. Activitatea a fost implementată 

integral, atingându-și obiectivele. 

 

Conferința ”Meet the Entrepreneurs”, 16 aprilie 2024 

 

Conferința „Succesul. Strategii și Oportunități”, 24 octombrie 2024 
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Conferința ”Maratonul de Antreprenoriat”, 26 noiembrie 2024 

 

A4. Ateliere interuniversitare de inovație și de stimulare a creativității 

Activitatea A4 a fost implementată prin organizarea a două ateliere interuniversitare  menite 

să stimuleze creativitatea, inovația și capacitatea studenților de a identifica și rezolva 

probleme sociale și economice. Atelierele au fost organizate în parteneriat cu Universitatea 

Politehnica Timișoara (UPT) și Universitatea de Științele Vieții "Regele Mihai I" din Timișoara, 

pentru a asigura diversitate și valoare adăugată prin implicarea studenților din diferite domenii 

de studii. 

Scenariul atelierelor a inclus formarea de echipe mixte interdisciplinare, care au identificat 

probleme relevante în domenii economice și sociale, filtrând și selectând cea mai 
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semnificativă problemă pentru fiecare echipă. Ulterior, studenții au lucrat colaborativ pentru a 

genera soluții inovative, pe care le-au analizat și clasificat în funcție de oportunitate, eficiență 

și eficacitate, utilizând criterii prestabilite. 

Activitatea a încurajat colaborarea și schimbul de idei între studenți, contribuind la dezvoltarea 

competențelor lor creative și analitice. 

 

Workshop-uri ideație, 23 aprilie, 9 mai și 16 mai 2024 

 

A5. Program de formare „Academia de Antreprenoriat” 

Activitatea A5 a fost implementată printr-un program structurat în mai multe etape, oferind 

studenților un parcurs complet pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale: 

A5.1. Înscrierea studenților: 50 de studenți au completat un chestionar de înscriere, 

din care 25 au fost selectați pentru a-și continua experiența antreprenorială, mulți dintre 

ei fiind recrutați din rândul participanților la activitatea A4. 

A5.2. Programul de formare a competențelor antreprenoriale: Studenții selectați 

au participat la 6 module tematice, fiecare axat pe o arie specifică de formare 

antreprenorială. Sesiunile au fost livrate de formatori din UVT și invitați externi, 

aducând diversitate și expertiză programului. 
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Program formare, 2-11 iulie 2024 

 

A5.3. Mentorat și aplicare practică: După fiecare modul, studenții au primit sarcini 

de lucru în echipă și au beneficiat de sesiuni de mentorat oferite de antreprenori 

experimentați. Mentorii au evaluat performanțele studenților, oferind feedback valoros 

și suport pentru depășirea provocărilor. 

A5.4. Școala de vară pentru Planuri de afaceri: Cele mai bune 7 echipe, totalizând 

aproximativ 25 de studenți, au participat la o școală de vară de trei zile. Sub 

coordonarea a 4 coach, aceștia au perfecționat planurile de afaceri și pitch-urile. 
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Școala de vară SAS 

 

A5.5. Student Pitch-Day: Activitatea s-a încheiat cu evenimentul "Pitch-Day," în 

cadrul căruia 6 echipe selectate au prezentat idei de afaceri. Ziua a inclus o festivitate 

de premiere, interviuri și promovare intensă pe rețelele sociale. 

Această activitate a integrat atât teoria, cât și aplicarea practică, oferind studenților o 

experiență complexă de învățare și formare antreprenorială. 

 

Concurs Pitch Day 

 

A6. Program de stimulare a aptitudinilor de leadership ale studenților 

Activitatea A6 a fost implementată prin organizarea unui program intensiv de formare în 

leadership, conceput și livrat de o echipă de experți cu experiență managerială vastă, 

recunoscuți pe plan național și internațional. Programul a fost destinat unui grup de 30 de 

studenți selectați dintr-un total de peste 50 de candidați înscriși. 

Trainingul a inclus sesiuni interactive și ateliere practice, axate pe dezvoltarea calităților 

esențiale de leadership, precum luarea deciziilor, comunicarea eficientă, gestionarea 

echipelor și adaptabilitatea în situații complexe. Experții au folosit exemple concrete din 
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experiența lor managerială, oferindu-le studenților o perspectivă reală asupra provocărilor și 

responsabilităților unui lider. 

Activitatea a avut un impact semnificativ asupra participanților, contribuind la formarea unor 

viitori lideri pregătiți să gestioneze provocările mediului de afaceri. 

 

Program Leadership, 23-26 septembrie 2024 

 

A7. Resurse pentru inovație: cartografierea și extinderea echipamentului de 

microproducție UVT 

Activitatea A7 a fost implementată printr-o serie de acțiuni care au vizat optimizarea resurselor 

existente și extinderea infrastructurii UVT pentru microproducție. Astfel, s-a realizat o evaluare 

completă a echipamentelor existente, inclusiv imprimante 3D și CNC-uri, rezultând o listă 

detaliată a resurselor disponibile. De asemenea, pe baza inventarului, s-a planificat accesul 

studenților la aceste echipamente, pentru a susține activitățile lor practice și antreprenoriale. 

Totodată, s-au identificat echipamentele suplimentare necesare pentru a extinde capacitatea 

laboratorului de microproducție. 

Pentru a susține formarea și inovația, au fost achiziționate 16 titluri de cărți pe teme de 

antreprenoriat. Acestea au fost puse la dispoziția studenților și cadrelor didactice prin 

bibliotecile UVT. 

Această activitate a consolidat infrastructura pentru microproducție și a asigurat resurse 

teoretice pentru sprijinirea inițiativelor antreprenoriale în cadrul universității. 

 

A8. Students’ Innovation Challenges 

Activitatea A8 a fost implementată printr-un eveniment organizat în perioada 4-6 noiembrie 

2024, care a adus împreună studenți creativi și visători, invitați să dezvolte soluții inovative la 

mailto:secretariat@e-uvt.ro


 

  

 

M I N I S TE R U L E D U C A Ț I E I  Ș I  C E R C E TĂ R I I  

UNIV ERS ITATE A DE  V ES T D IN  T IM IȘOARA  

Bd. Vasi le Pârvan,  nr.4,  300223 Timișoara ,  România  
Tel:  +40 – (O)256-592.300 (310)  /   Email :  secretar ia t@e-uvt.ro  
www.uvt.ro  

provocările mediului de afaceri și instituțional din Timișoara. Pregătirile pentru eveniment au 

început cu o serie de consultări între echipa SAS și partenerii locali, care au contribuit la 

selectarea unor probleme relevante și actuale, menite să stimuleze gândirea creativă a 

studenților. Peste 45 de participanți din comunitatea UVT s-au implicat activ, lucrând în echipe 

pentru a genera și prezenta soluții îndrăznețe și viabile. Evenimentul a fost un prilej pentru 

studenți de a-și demonstra competențele și de a primi feedback constructiv din partea 

partenerilor implicați, consolidând astfel legătura dintre universitate și mediul economic local.  

 

 

Student Innovation Challenges, 4-6 noiembrie 2024 

 

A9. Schimburi de experiență la nivel național și/sau internațional 

 Activitatea A9 a fost implementată prin organizarea unui schimb internațional de experiență, 

care a avut loc în perioada 8-13 noiembrie 2024, la Web Summit 2024 din Lisabona, unul 

dintre cele mai mari evenimente internaționale dedicate antreprenoriatului și tehnologiei. La 

acest eveniment au participat 6 studenți câștigători ai Pitch-Day, însoțiți de echipa SAS. 

Participarea a oferit studenților oportunitatea de a intra în contact direct cu lideri internaționali 

din diverse industrii, de a explora rețele globale de afaceri și de a înțelege modelele de bune 

practici și inovațiile prezentate. Această experiență i-a expus pe participanți la diverse culturi 

antreprenoriale și perspective globale, consolidându-le competențele și încrederea necesară 

pentru inițiative antreprenoriale de succes. Schimbul a fost o experiență valoroasă pentru 

dezvoltarea personală și profesională a studenților, contribuind la extinderea orizonturilor 

acestora în domeniul antreprenoriatului. 
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Deplasare la Web Summit, Lisabona, 8-13 noiembrie 2024 

 

Cuantificarea rezultatelor și gradul de atingere a indicatorilor asumați: 

 

A1. Campanie de informare și mobilizare a studenților la activitățile SAS 

• R1: 1500 de studenți informați prin campanii online derulate pe rețelele de socializare.  

• R2: 500 de studenți informați prin prezentări peer-to-peer, susținute de studenți cu 

experiență. 

Grad de realizare: 100% 

 

A2. Ateliere de îmbunătățire a competențelor didactice în antreprenoriat 

• R2.1: 15 cadre didactice formate. 

• R2.2: 2 ateliere de lucru organizate. 

• R2.3: Curricula pentru disciplina „Competențe de antreprenoriat” îmbunătățită. 

Grad de realizare: 100% 
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A3. Activități de networking cu antreprenori 

• R3.1: Peste 200 de studenți au participat la conferința „Succesul. Strategii și 

Oportunități” în data de 24 octombrie, iar conferința „Maratonul de Antreprenoriat” din 

26 noiembrie a reunit, de asemenea, peste 200 de studenți. 

• R3.2: 11 antreprenori de succes au fost invitați, din care 4 la conferința „Meet the 

Entrepreneurs,” 7 la conferința „Succesul. Strategii și Oportunități,” și 6 la conferința 

„Maratonul de Antreprenoriat.” 

• R3.3: 100 de studenți au participat la conferința „Meet the Entrepreneurs” în data de 

16 aprilie 2024, în parteneriat cu UPT și USV „Regele Mihai I.” 

Grad de realizare: 100% 

 

A4. Ateliere interuniversitare de inovație și de stimulare a creativității 

• R4.1: Peste 100 de studenți au participat la cele două ateliere. 

Grad de realizare: 100% 

 

A5. Program de formare „Academia de Antreprenoriat” 

• R5.1: 50 de studenți înscriși. 

• R5.2: 6 module tematice organizate. 

• R5.3: Mentorat asigurat de 4 experți. 

• R5.4: 25 de studenți au participat la școala de vară (toamnă). 

• R5.5: 6 echipe au prezentat idei la Pitch-Day. 

Grad de realizare: 100% 

 

A6. Program de stimulare a aptitudinilor de leadership ale studenților 

• R6: peste 50 de studenți înscriși, din care 30 de studenți selectați și participanți. 

Grad de realizare: 100% 

 

A7. Resurse pentru inovație: cartografierea și extinderea echipamentului de 

microproducție UVT 

• R7.1: Listă completă a echipamentelor existente a fost elaborată. 

• R7.2: Listă a echipamentelor necesare a fost definitivată. 

• R7.3: Achiziția a 16 titluri de cărți pe tema antreprenoriatului a fost finalizată. 

Grad de realizare: 100% 
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A8. Students’ Innovation Challenges 

• R8: peste 45 de studenți participanți. 

Grad de realizare estimat: 100% 

 

A9. Schimburi de experiență la nivel național și/sau internațional 

• R9: Schimb internațional de experiență realizat. 

Grad de realizare: 100% 
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